

雄伟嘉峪关 玄奘西行启示后人

□记者 李迎博/文 陈占举/图

它是古丝绸之路的交通要冲,又是明长城的西端起点,素有“河西重镇”“边陲锁钥”之称,它就是嘉峪关。数千年来,无数人从这里走过,其中就有玄奘法师求真经的坚定足迹。

3日,本报“重走玄奘路 洛阳再出发”采访团走进嘉峪关。

“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访活动由洛阳市委宣传部、偃师市人民政府、洛阳日报报业集团共同主办,洛报集团整合营销中心、河图网、偃师市广播电视台、洛阳马蹄泉旅游度假区联合承办。

玄奘雕像屹立嘉峪关

今天的嘉峪关依然雄壮、威严。

登上关城,放眼望去,南面是白雪皑皑的祁连山,北面是连绵起伏的黑山,长城似游龙浮动于戈壁滩上,若隐若现,两山之间,只有15公里。

关城北7.5公里的悬崖长城,位于嘉峪关的石关峡口处,古为绿洲戈壁之分野,河西保障之咽喉。在悬崖长城的丝绸古道雕塑群中,玄奘法师背着行囊,手执禅杖,行色匆匆。

“玄奘可是我们这里的名人。我们在这里设立雕像,不仅是为了纪念玄奘法师西行取经,更是为了启示后人,学习他执着求实、励志进取的精神。”景区工作人员介绍。

工匠精神叫响玄奘品牌

在修建嘉峪关时,相传有一名技术高超的工匠,名叫易开占。他精通九九算法,所有建筑,只要经他计算,用工用料就十分准确和节省。

监督修关的监事官不信,要他计算嘉峪关用砖数量,易开占经过详细计算后说:“需要九万九千九百九十九

重走玄奘路 洛阳再出发



玄奘雕像

块砖。”监事官依言发砖,并说:“如果多出一块或者少一块,都要砍掉你的头,罚众工匠劳役三年。”

嘉峪关竣工后,只剩下一块砖。监事官想借此克扣易开占和众工匠的工钱,哪知易开占不慌不忙地说:“那块砖是神仙所放,是定城砖,如果搬动,城楼便会塌掉。”监事官一听,不敢再追究。

如今,这块砖就存放在西瓮城“极”门楼的后檐台上。

“我们发展文化旅游产业也要引入工匠精神,彰显个性,打造品牌。”洛阳马蹄泉旅游度假区董事长郭向伟说,要把玄奘精神发扬光大,更应该精心打磨、专心雕琢、精益求精,挖掘玄奘文化内涵,叫响玄奘故里这一文化品牌。

洛阳香油香飘“一带一路”

古时胡麻从西域传入中原,如今,由芝麻磨制的香油,又从中原沿着“一

带一路”香飘万里。

在嘉峪关市,洛阳市钦明油脂食品有限公司的办事处门庭若市。从洛阳运来的货物,经过嘉峪关中转站继续西行,从新疆霍尔果斯口岸出境,最后销往中亚各国。洛阳钦明的系列产品还被2017年阿斯塔纳世博会中国美食与文化馆组委会授予指定用品称号,展现了中国企业的良好形象。

这次推广也让洛阳钦明名震八方。在哈萨克斯坦的首都阿斯塔纳,许多中餐馆都用上了洛阳钦明的香油。

该公司负责人付钦明十几年前在偃师创业,随着公司规模扩大,销售网络正在以洛阳为中心,逐步向中国西部转移,最终目标将是打通欧亚市场。当前,洛阳钦明公司又积极开发牡丹籽油产品,努力打造洛阳牡丹产业的一张新名片。

感谢洛阳马蹄泉旅游度假区对本次活动的大力支持。

一名残疾人的母亲因办理房屋继承公证而犯难,洛市公证处得知该情况后—— 上门办理公证手续,减免全部公证费

□记者 郭学锋 赵朝军

昨日上午,瘫痪在床26年的重度残疾人张大勇像往常一样平躺在病床上,注视着几名洛市公证处公证员,他们正向张大勇的母亲介绍办理房屋继承公证的流程,此前,张大勇为母亲的事儿愁坏了,没想到对方上门解难题。

张大勇住在瀍河区华林新村小区,多年前,为给弟弟找对象,家人把置换的房子落在了弟弟名下。“天有不测风云,人有旦夕祸福,弟弟还没有交到女朋友就去世了。”张大勇说,家人一提起弟弟就落泪,房子继承一事也一直未处理。

张大勇说,前不久,辖区派出所告知他们要尽快给弟弟办理销户手续,弟弟名下的房产也需尽快办理继承手续,可他们咨询得知,弟弟生前未立遗

嘱,须经公证部门公证才可办理继承手续。

“俺娘80多岁了,颈椎、脊椎关节全部钙化,双手关节变形,不能平躺也不能直立,办手续来回跑,估计身体吃不消。”张大勇说,无奈之下,他想到了多年前曾帮助过自己的市科协副主席吴育谦。

“大勇给我发来求助信息后,我当即向洛市公证处相关负责人进行咨询,对方得知大勇家的特殊情况后,愿意帮大勇解决这个难题。”吴育谦说,前不久,张大勇的母亲委托他人带着全套手续到洛市公证处,请公证处公证员审核相关材料,公证员很快答复:“相关材料符合法律及公证需要,公证人员会尽快上门服务。”

昨日上午,洛市公证处两名公证员如约来到张大勇家中,很快就给张大勇的母亲办理了房屋继承公证手

续。公证员蒋成康说,按照相关规定,该公证需收取5000多元公证费,考虑到张大勇家庭困难,他们建议其提出免费申请,待审核通过就可减免全部公证费。

昨日下午,记者从洛市公证处相关负责人处得知,经审核,张大勇申请减免公证费的请求已获批准,她母亲申请的房屋继承证书将在15个工作日内办结。

洛阳人谁还没有个抢着买单的朋友?

全洛阳都是我的朋友圈儿!

洛阳网 订账号(80万粉丝) | 洛阳网微信 订账号(10万粉丝) | 洛阳网手机报 订账号(12万高净值用户) | 掌上洛阳 订账号(30万精英用户) | 洛阳社区 订账号(60万本地用户)

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报,由洛阳日报报业集团精心打造,以专业能力为优质群体提供信息服务,拥有12万用户。

订阅方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10668300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10658885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳网在掌握

移动新媒体 洛阳网 更强

洛阳日报报业集团主办 国家一类新闻网站 洛阳第一门户网站

1 洛阳网微信账号 订账号超80万 及时推送洛阳新鲜资讯

2 掌上洛阳 30万安装量 洛阳人都爱用,真的很好用

3 洛阳手机报 12万用户 为高端用户提供优质资讯服务

4 洛阳网儿微信账号 订账号超10万 吃喝玩乐都在圈儿里

5 洛阳网手机版 无需下载 随时阅读

中央网信办公布的全国新闻网站排名总榜中,洛阳网综合传播力河南第一。

下载 掌上洛阳 手机客户端

洛报集团荣誉出品

移动新媒体时代 中原传播最强者

掌上洛阳手机客户端 30万用户

洛阳人谁还没有个抢着买单的朋友?

掌上洛阳 订账号(30万精英用户)

洛阳网微信 订账号(80万粉丝) | 洛阳网儿微信 订账号(10万粉丝) | 洛阳手机报 订账号(12万高净值用户) | 掌上洛阳 订账号(30万精英用户) | 洛阳社区 订账号(60万本地用户)

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众账号 80万粉丝

我们在这里 用户就走到哪里